

中国男篮主帅人选初露端倪

据新华社北京4月13日电 (记者单磊)中国男篮国家队主教练评选工作13日进行了候选人述评和评估会议,这也是这次男篮主帅选拔工作的最后一次会议。据了解,通过本次会议,主帅人选已经基本确定,但还没有对外公布。

参加本次会议的三名候选人分别是辽宁盼盼队教练郭士强、广东东莞银行队教练李春江和北京金隅队教练闵鹿蕾。李春江由于在广东率领球队参加CBA季后赛半决赛的比赛,无法亲自到北京述评,他的述评报告由人代为宣读。

虽然最终人选还没有对外公布,但在会议内部还是形成了比较一致的意见,只等最终汇总并上报国家体育总局。人选的结果将在CBA联赛总决赛结束之前即5月初对外公布。

富士通杯围棋赛
古力爆冷出局

据新华社北京4月13日电 中国棋院消息,13日在日本东京举行的第22届富士通杯世界职业围棋锦标赛第二轮比赛中,来自中国的卫冕冠军古力九段执黑中盘负于日本棋手河野临九段,爆冷出局。

中国棋手在本轮比赛中的总成绩为两胜三负,只有常昊九段和朴文垚五段成功闯入八强。古力九段是以种子棋手的身份直接进入第二轮的,河野临则在首轮比赛中淘汰了中国棋手孔杰七段。

韩国棋手在本轮的表现最为抢眼,共有4人进入八强。除了朴永训之外,李世石九段、李昌镐九段和姜东润九段分别击败日本棋手张栩九段、高尾绅路九段和井山裕太八段。

本次比赛的八强战将于6月移师韩国进行。



姚明:打黄蜂,谁说我不上?
(设计台词)小新发

姚明脚伤无大碍

亲口确认将战黄蜂

本报讯 北京时间4月13日凌晨,火箭在丰田中心进行了常规赛训练。姚明上一场缺阵对勇士的比赛,依然缺席训练,但是他表示右脚伤没有大碍,他可以打14日对黄蜂的比赛。

当记者问到姚明没练,怎么后背那

里湿了一大块,姚明说他虽然没练,但是一直在骑自行车,做一些热身运动。记者向姚明求证打黄蜂是否可以参赛,姚明很肯定地说:“没问题,能打!”

之后,姚明在接受采访时表示自己的右脚伤没有大碍,“只是酸,不是疼,有些限制我的发力。因为我左脚以前出过问题,所以这次和训练师商量之后,决定还是小心为妙,暂时休息。不打比赛应该就是一场比赛的事情,我的脚没有大问题。”

很多记者关心姚明的体能,姚明表示没事,该打比赛就打比赛,“有一个夏天可以休息呢,现在我完全可以比赛,休息是之后的事情。”(张强)

NBA战报

(4月13日,主队列前)

黄蜂 102:92 小牛
骑士 107:76 凯尔特人
猛龙 111:104 76人
热火 122:105 尼克斯
国王 92:95 马刺
湖人 92:75 灰熊

NBA直播预告

4月14日 08:30
黄蜂 VS 火箭
4月15日 10:30
爵士 VS 湖人
(CCTV-5 直播)

姚明脚伤无大碍

亲口确认将战黄蜂

本报讯 北京时间4月13日凌晨,火箭在丰田中心进行了常规赛训练。姚明上一场缺阵对勇士的比赛,依然缺席训练,但是他表示右脚伤没有大碍,他可以打14日对黄蜂的比赛。

当记者问到姚明没练,怎么后背那

里湿了一大块,姚明说他虽然没练,但是一直在骑自行车,做一些热身运动。记者向姚明求证打黄蜂是否可以参赛,姚明很肯定地说:“没问题,能打!”

之后,姚明在接受采访时表示自己的右脚伤没有大碍,“只是酸,不是疼,有些限制我的发力。因为我左脚以前出过问题,所以这次和训练师商量之后,决定还是小心为妙,暂时休息。不打比赛应该就是一场比赛的事情,我的脚没有大问题。”

很多记者关心姚明的体能,姚明表示没事,该打比赛就打比赛,“有一个夏天可以休息呢,现在我完全可以比赛,休息是之后的事情。”(张强)

季后赛火箭首轮分析

不惧黄蜂开拓者

火箭队的常规赛还剩下两场,季后赛的对阵形势仍然扑朔迷离。以下就来具体分析一下,火箭队可能的季后赛首轮对阵中哪些是真正有利的,哪些则是不利于火箭队的情况。

火箭队只要拿下最后的两场和黄蜂以及小牛队比赛,他们就能够锁定西南区的冠军以及西部前三的位置。由于黄蜂队在13日的比赛中击败了第六的直接竞争对手小牛队,因此他们事实上已经成为西部第六的最有可能人选。如果能够形成这个对阵,那么这绝对是属于火箭队的上签。

黄蜂队是火箭队比较喜欢的对手。两队本赛季已经进行的交锋中,火箭队以2比1领先,其中最近一次更是在没有姚明的情况下客场击败对手。火箭队并不惧怕黄蜂队这种内线缺乏足够攻击力的球队,而且黄蜂队今年的磨合也明显不如往年。要想遭遇黄蜂,火箭队就必须拿下最后的两场常规赛,确保自己排名的同时不给小牛队超越黄蜂的机会。

如果火箭队不能拿下黄蜂和小牛队的这两场,那么也没有多大的关系,因为火箭队已经确保了西部前五的排名,对不上黄蜂和小牛,如果对上开拓者,也是天大的好事。

开拓者队是火箭队目前最有把握拿下

的对手。俄勒冈媒体也承认,开拓者如果对

上火箭队,那么几乎就等于宣判了他们的死刑。在本赛季的三次交手中,火箭队以2比1领先开拓者。唯一的一场失利还是因为罗伊的神奇三分,而那不过只是一个意外罢了。开拓者队在过去11次造访休斯敦的比赛中输了10场,过去两队21次交手,火箭队拿下了其中17场胜利。

对阵小牛和马刺。这是一种比较复杂的情况,而且概率相对较小。小牛目前落后黄蜂一场胜差。在常规赛还剩下两场的情况下,出现这样的对阵,就要求火箭队在拿下黄蜂之后还输给小牛队,同时黄蜂队在最后一场比赛中击败马刺。同时,开拓者还不能在最后两场比赛中全胜。这样的概率真的很小。不过如果真的出现这种情况,达拉斯人还真的不是火箭队希望碰到的对手。

如果火箭队不能全胜,马刺也不能全胜,而开拓者队取得了两连胜,那么马刺和火箭队就将在西部的季后赛第一轮遭遇。没有了吉诺比利,马刺队看上去不会有以往那么让人害怕。但问题是,马刺队会拥有主场优势(分区战绩胜过火箭),而且这支球队拥有了足够的季后赛经验,拥有一个比阿德勒曼更果断坚决的主帅波波维奇。怎么看,这都不是一个美妙的对阵。(阿猫)



高尔夫美国大师赛
卡布雷拉夺冠

4月13日,美国高尔夫球大师赛在奥古斯塔国家高尔夫俱乐部收杆,阿根廷选手卡布雷拉以276杆的总成绩夺得冠军,世界头号球手“老虎”伍兹仅获得并列第六名。图为卡布雷拉庆祝胜利。新华社发

全国田径大奖赛肇庆站

我省选手获一铜

本报讯(记者王黎刚)记者从省高级体校获悉,2009年全国田径大奖赛肇庆站比赛12日结束。我省选手符鹏程获得了女子七项全能铜牌。

在男子200米决赛中,我省选手刘冠学名列第5名。这是我省男子短跑选手近年来首次进入全国比赛的前8名。我省队共派出22名选手参加了女子七项全能、男女4×100米、男女200米和男女链球等项目的比赛。我省男女接力队分别获得4×100米的第8名和第7名。男子链球也有两人进入了前8名。

足彩胜负彩第09030期

一等奖8.6万元

本报讯(记者林永成)中国足球彩票胜负彩第09030期于4月13日开奖,本期足彩开出“火锅奖”,一等奖奖金只有86万元。

第09030期胜负彩正确的投注顺序为:0333030333000。本期全国一等奖62注中,单注奖金86085元;二等奖1382注中,单注奖金1655元。我省中2注二等奖。本期任选九场全国6007注中,单注奖金1424元,我省18注中。

4场进球玩法同日开奖,正确投注顺序为:01201223。本期全国一等奖54注中,单注奖金40048元。

火箭提前进入季后赛

●阿成

忌惮的“天敌”。因此,如果有可能,各队都希望在首轮避开某些让他们头疼的球队。但人算往往不如天算,人家的排名不是你所左右得了的,有时候你想避开偏僻冤家路窄,所以,与其绞尽脑汁算计对手,不如争取高排名以取得主场优势,因为主场优势也是决定季后赛成绩的重要因素。

对于中国球迷关注的火箭队来说,做

什么样的选择已十分明确,尽管他们的排

名也还不明朗。火箭还有两场常规赛,他们

需要争取全胜,这样他们将获得分区冠军,

在西部的名次将是第二名或第三名。这个

排位将保证他们首轮拥有主场优势,也可

以避开爵士,而且在进入西部决赛之前,不

会碰到湖人队。不管首轮对手是开拓者、小

牛或黄蜂,都可以让火箭满意,黄蜂和开拓者可能是他们最想碰到的首轮对手。

火箭在常规赛中经常犯松懈而葬送好

局的毛病,因此提升球队的士气,保持一种

胜利的气势进入季后赛,这对于期盼打破首

轮魔咒的火箭队来说,十分重要,更何况,火

箭余下的两场常规赛的对手恰好是他们在

季后赛首轮可能会碰到的对手。

可以说,火箭

队的季后赛从现在

就开始了,余下两场

常规赛,他们要当

季后赛来打,而且要

以胜利来吹响季

赛的战斗号角。

金盘
大侃台

网事

热点

网事网评

点评/正言

■中国妇女报社决定,报社将实行男女同龄退休制度,全体员工无论男女一律实行60岁退休制。女性员工达到55岁国家法定退休年龄后,愿意退休亦可办理退休手续。(4月13日金羊网)

——不知是否会像广东“实施”五一长假般被紧急叫停。

■贵州省黔南布依族苗族自治州平塘县人民法院在《中华人民共和国献血法》出台后,仍非法采血长达4年多时间,导致一丙肝感染者血液造成64人感染。3月26日,公安部门以涉嫌非法采集供应血液罪刑事拘留了平塘县人民医院原院长黎昌和。(4月13日搜狐网)

——希望是最后的吸血鬼。

■兰州市自2007年11月起征收的路桥费,不满2年征收2亿元。兰州车主们认为,城市没有一座长度超过1公里的桥梁,也没有任何隧道,所谓路桥费事实上就是对“城市道路”收费。而按照国家规定,城市道路是不能收费的。(4月13日中青在线)

——道没有歪,但“收费门”有点邪。

■作为四川唯一一支公益性质的服务的潜水队,目前只有4人的乐山海事局潜水队如今正面临着解散的窘境:待遇低,风险大,无人接班,没有商业经营,没有新的装备,训练也难以保障。(4月13日四川新闻网)

——面对这一问题,有关部门好像都“潜水”了。

■湖南岳阳出租车集体罢工一事4月13日暂时平息。目前岳阳市城区出租车已经基本恢复运营,政府有关部门已成立工作组,确定总的原则是司机每月“份钱”作合理公正的下调。(4月13日中国新闻网)

——又是“份钱”惹祸,但这“份钱”究竟是谁有份儿呢?

■河北省南和县齐兆光是一位很普通的乡村教师,月工资不过千余元。他的家庭并不富裕,四间平房,陈设简单;几年前,他还因患有重症做过手术,花去不少积蓄。但就是这样一位普通老教师,却在8年间先后默默资助10位与他素不相识的外地贫困学子。(4月13日河北新闻网)

——与齐老教师的慈善助学相比,某些轰轰烈烈的“慈善助学”有点次。

■35岁的服刑男子刘玉山在广东佛山高明监狱内死亡。近日,监狱方称,刘玉山是猝死,家属则称,刘玉山尸体双腿肿胀厉害、出现淤黑,右膝盖处好像已骨折,疑为遭毒打而死。目前,检察机关已介入调查。(4月13日南方网)

——非典型性猝死:医学新难题,多发于看守所、监狱等地,患者表现为鼻青脸肿甚至缺胳膊断腿,目前云南、广东、福建等省已上报多起。

假闻1:同性恋女警拍婚纱

【网事回放】

她,着警服,戴警徽,旁边还有一妙龄女子穿洁白婚纱依靠在身边……近日,国内几个门户网站几乎同时出现一个名为《焦作女警大胆同性恋婚纱照》的帖子,叙述了一位名叫贾贵连的女子深陷同性爱恨纠葛、其母被气死、其跳楼自杀未遂、苦苦等待负心爱人归来的故事。由于故事主角警察身份的特殊以及警察同性恋婚纱照、保书的惊爆,引起网友们的关注。

【网事追踪】

4月8日,焦作市警方在对贾贵连进行调查之后正式向媒体通报,“女警”身份有假。“女警”牛艳梅已因涉嫌假冒假警察身份被立案调查。警方将召开新闻发布会对此事进行澄清。

(网易)

假闻2:浙大女生狂骂教授

【网事回放】

浙江大学教授郑强在一次演讲中说:“学校有些女生不自重,我们的女生见到垃圾一般的外国男人都要讨好。”此言一出,一位自称有美国黑人男友的浙大女生在网上进行了猛烈回击:“在浙大,像我这样有外国男友的女生很多,我漂亮年轻,而且成绩优秀,追求我的人很多,但是就是看不上中国男人……今天我必须站到网上来挑战权威,痛骂你一场。”近日,名为《女大学生狂骂浙大知名教授——郑强》的贴子在网络上疯传,网友们在指责发帖人“浙大女生”的同时,也发起了一轮人肉搜索。

【网事追踪】

令人意外的是,“浙大女生”竟是一名天涯网友“河谷渔风”,来自浙江金华。

4月11日,“河谷渔风”发布了他的道歉信。他说已经接到了数百个电话,打电话的全部都是通过各种渠道“人肉”出他联系方式的网友。他承认是自己炮制了《女大学生狂骂浙大知名教授——郑强》贴子,并向郑强教授和所有浙大人表示道歉。道歉信称:“浙大女生”一文系本人一手炮制,绝对对无中生有,对有生有对本人一时的愤青冲动,从而丧失道德底线的行为感到万分羞愧。

(大洋网)

“50后婆婆”给媳妇的回信

媳妇:

你只不过是我丈夫的母亲,在结婚之前,你在我生命的命中根本没有任何意义。儿子的生命来自于我们,他今天的学

历、能力、教养、待人处世之道,都是来自我们的传承和呕心沥血的培养,没有任何一分一毫是由你来贡献。所以我不懂,为何一结婚之后,我对儿子二十多年的养育全部必须归零,然后变成被你享受的胜利果实。说真的,我心里很不平衡。我们养育了儿子二十多年,而你是捡我们辛苦二十多年的结晶,根本来说你是不劳而获、捡现成的。所以我在帮你做事情时,你